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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 904/2017, de 02/05/2017. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás 
dos Santos Almeida, José Pereira Neto, José Serafim Ribeiro de Moraes, 
Luiz Mário Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antonio 
Monteiro e Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Sr. Presidente  decla-
rou por aberto os trabalhos em nome de Deus e da Comunidade de Guiratinga. 
Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário Marcelo Oliveira 
Dourado a realizar Leitura da ata da sessão Ordinária anterior nº. 903 realiza-
da no dia 18 de abril 2017, e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Se-
nhor Presidente autorizou ao 1º Secretário Rinaldo Monteiro a realizar a lei-
tura do Expediente do Poder Legislativo: Vereador Dinivaldo Lima: Indi-
cação nº. 015/2017: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no 
sentido de adquirir bolas, uniformes, redes para traves de futebol de campo e 
redes para traves de futebol Society. Indicação nº.16/2017: Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de realizar serviços de limpeza 
geral nas margens da MT/270, Rodovia (Zé Turquinho), tendo o seu inicio na 
Praça elevada até o complexo Turístico Balneário Moreninha. Indicação 
nº.17/2017: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS no sentido de realizar serviços de 
limpeza geral na PISTA DE CAMINHADA, construída as margens da 
MT/270, Rodovia (Zé Turquinho), tendo o seu início próximo ao DETRAN e 
o ponto final no Bairro Sebastião Dias I, se estendendo até a entrada do 
complexo Turístico Balneário Moreninha. Indicação nº.18/2017: Indica ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 
OBRAS E SERVIÇOS no sentido de realizar serviços de substituição das 
lâmpadas queimadas na Praça da COHAB Serrano, onde localiza-se um 
campo de futebol de areia. Indicação nº.19/2017: Indica ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, gestão no sentido de realizar serviços de COLOCAÇÃO 
DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL, no perímetro da Praça ele-
vada até o Clube AABB. Vereador Joás Almeida: Indicação nº. 11/2017: 
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de 
Obras e Serviços, no sentido de fazer serviços de recuperação com patrola-
mento e encascalhamento da MT/270, no trecho entre a cidade de Guiratinga e 
o Distrito de Alcantilado. Vereador José Pereira e Joás Almeida: Indicação 
nº. 014/2017: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão ATRAVÉS 
DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS, no sentido de realizar serviços 
de recuperação da Ponte sobre o Rio Areia, localizada na região do pecuaris-
ta Weber e demais proprietários daquela região. Vereador José Serafim: In-
dicação nº. 009/2017: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no 
sentido da Prefeitura Municipal de Guiratinga, retirar da parte antiga do 

 



Cemitério local o Cruzeiro e coloca-lo na parte nova ou mesmo autorizar a 
Igreja Católica Apostólica Romana a realizar os serviços citados. O Vere-
ador Indica também que a Prefeitura Municipal autorize a Funerária a utili-
zar a capela nova para a realização dos velórios. Vereador Sinval Vilela: 
Indicação nº. 007/2017: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão 
no sentido de realizar serviços de recuperação da pavimentação asfáltica da 
Av. Madre Gaetana Sterni, Bairro Santa Maria Bertila, próximo a Mercearia 
Pague Menos ( Do proprietário BIL DA DORA). Indicação nº. 008/2017:   
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretária 
de Educação do Município de Guiratinga/MT, no sentido de climatizar todas 
as salas de aulas da Escola Municipal Tenente Daniel Aluísio Nazário (antiga 
Guarda Mirim). Foi encaminhado a Câmara Municipal de Guiratinga/MT, 
pelo Poder Executivo. Os Vetos Integrais nº. 002 e 003/2017, aos Projetos 
de Leis nº. 002 e 003/2017, de autoria do Vereador Marcelo Oliveira Dou-
rado, aos quais foram encaminhados a CCJ – Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação da Casa de Leis. Expediente do Poder Executivo: NÃO 
HOUVE. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 007/2017. “Que Dispõe sobre a 
criação de cargo e vaga no quadro de vagas  em  Comissão  da  Câmara 
Municipal de Guiratinga (MT)”. O Projeto de Lei nº. 007/2017 foi colocado 
em discussão, após ampla discussão, foi exarado Parecer Conjunto Favorá-
vel, pelos Relatores das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Vereador José Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão e 
pelo Relator da Comissão de Orçamento, Economia, Finanças e Fiscaliza-
ção, Vereador Rinaldo Monteiro, acompanhado dos demais Membros da 
Comissão, sendo assim o Senhor Presidente Luiz Mario, colocou o Projeto 
citado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos senhores Verea-
dores. NO USO DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram solidários as 
matérias que deram entrada nesta casa de Leis. Em seguida o Senhor Presi-
dente agradeceu a todos os presentes, em nome de Deus e da Comunidade de 
Guiratinga, declarando encerrada a Sessão Ordinária do dia 02 de maio de 
2017.       

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 02 de maio 2017.  

Luiz Mario Pires de Araújo                     Marcelo Dourado Oliveira                         
          Presidente                                             2º.     Secretário 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


